



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 170/2016

No Edital n.º 170 de 09 de novembro de 2016 de Concurso Público para Professor de Magistério Superior, publicado no DOU n.º 216 de 10/11/2016, seção 3, páginas 83 a 85, considerar as seguintes retificações:

NA ÁREA DE ATUAÇÃO E REQUISITOS/TITULAÇÃO:

Onde se lê:

Área de Atuação: Engenharia de Materiais e Metalúrgica e áreas afins

Requisitos/Titulação: Graduação em Engenharia de Materiais e Metalúrgica ou áreas afins. Mestrado em Engenharia de Materiais ou Engenharia Metalúrgica ou áreas afins.

Leia-se:

Área de Atuação: Engenharia de Materiais OU Metalúrgica e áreas afins.

Requisitos/Titulação: Graduação em Engenharia de Materiais OU Metalúrgica ou áreas afins. Mestrado em Engenharia de Materiais ou Engenharia Metalúrgica ou áreas afins.

Diamantina, 21 de novembro de 2016.

Cláudio Eduardo Rodrigues
Vice-Reitor/UFVJM